

— НАВЕРНО, жители города обратили внимание: около драмтеатра впервые в качестве афиши установлены многометровые фотографии, — сказал нашему корреспонденту директор театра Георгий Иванович Горников. — На них — сцены из спектаклей, портреты актеров. Слева большой портрет известного и любимого советским зрителем киноактера Евгения Самойлова. Он изображен в роли генерала Бондарева в спектакле «Перебежчик». Да, этот актер скоро приезжает на гастроли в Петропавловск.

Новый сезон театр открывает премьерой спектакля «Старые друзья», посвященной 50-летию Ленинского комсомола. Актеры, занятые в этом спектакле, работали с большим энтузиазмом. И хочется верить, что он понравится в первую очередь юным зрителям. Для тех, кто постарше, этот спектакль еще раз напомнит о суровой юности военных лет.

Зрители увидят также спектакль «Перебежчик», где в одной из главных ролей выступит народный артист РСФСР Е. Самойлов. Будут показаны также пьесы Михалкова и Нечаева «Круглый стол с острыми углами», Юрия Германа «Дело, которому ты служишь». Всего покажем десять пьес.

— Комедийный жанр, надеемся, не забыт?

— Рассчитываем, что комедия Константинова и Рацера «Десять суток за любовь» понравится камчатскому зрителю, особенно молодежи. Для нее же инсценируем научно-фантастический роман Беляева «Голова профессора Доуэля». Школьники в свои каникулы смогут посмотреть сказку Алексея Толстого «Золотой ключик».

— Ставим мы также современную пьесу болгарского драматурга Асенова «День рождения» и классическую трагедию великого Шекспира «Ромео и Джульетта». — продолжил рассказ директор театра.

— Увидят ли петропавловцы спектакли, рассказывающие о рыбаках или моряках?

— Со временем мы, видимо, поставим спектакль на эту тему нашего местного автора. Кого? Пока секрет. Сейчас же работаем над пьесой Митрофанова «Моряки».

Вместе со всеми зрителями радуемся 36-му театральному сезону, который начался в знаменательные дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, и в преддверии золотого юбилея Ленинского комсомола.

— Пожалуйста, скажите, в каких районах области театр намерен побывать в нынешнем сезоне?

— В этом году 12 тысяч зрителей посмотрели наши спектакли. Среди них немало сельских жителей — ведь театр выезжал на гастроли в районы Камчатки. Этой своей традиции не изменим. В новом сезоне намечаем выезды в Елизово, Усть-Камчатск, Усть-Большерецк, Соболево, Оссора и Палану. Очень хочется всем нам побывать на Командорах.

Добро пожаловать в свой театр, дорогие наши зрители!



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Старые друзья».

Фото В. АБАКУМОВА.

Камчатская правда

19 ОКТ 1988